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16 februarie 2020
ClasaaVl-a
Barem de evaluare

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda

punctajul maxim corespunzator.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Nr. Solutie, rezolvare Punctaj
problemei
2:2:>d:£;
d 2 2p
9:§:>b:3—cz>b:3d;
c 2 2
a-h=3=a-3d=3=a=3d+3; 1p
3(d+1

. %:%ede/de:d/s:de{1,3}; 2P
d=1:>a=6:>%=6; 1p
d:3:>a:12:>3=4;

S =1{6,4).




2020=22.5.101;
(2020, n) =101=101/n si 2 nu divide n, 5 nu divide n;

101/n = n=101-k, k e N*; 1p
(2,101) =1;2 nu divide n = 2 nu divide k;
(5,101) =15 nu divide n = 5 nu divide k; 1p
nare 4 cifre =1000<n <9999 = 1000 <101k <9999 =
* 1

9<k£_9_9’k€N = k nu ia 45 valori; P
2 nu divide k 1p
9<k£_9_9’k€N = k nu ia 18 valori;
5 nu divide k 1p
Dar numerele care se divid cu 10, cuprinse intre 10 si 99,
s-au scazut de 2 ori. 1p
Numarul lor este 9.
9<k<99,keN"
2 nu divide k = k ia 90-45-18+9=36 valori convenabile;
5 nu divide 1p
Asadar, numarul de numere cautat este 36.
Fie a,a,,...,ay000 NUMerele alese;
Fie S; = &; 1p
Sy =3 +ay;
83 =S al + a2 + a3

1p
Daca una dintre sume se divide cu 2020, atunci problema este rezolvata.
Daca niciuna dintre aceste sume nu se divide cu 2020, atunci rezulta ca 2p
exista cel putin 2 sume care dau acelasi rest la impartirea cu 2020, deoarece | 2p

sunt 2020 sume 2019 resturi ( restul 0 a fost exclus) aplicand principiul cutiei.

Fie S,, Sq , p>q cele 2 sume care dau acelasi rest =
(Sp-Sq):2020;

Sp-Sq = ags1 T 8gs2 -+ ap (SUMA Cautata ).

1p




Solutie:

Deoarece suma masurilor unghiurilor in jurul unui punct este de 360° =

X ++(2:x+1) + (3:x+2) +..+(8:x+7) + (9-x—n) =360" =

X ++(2:x+1) + (3:x+2) +...+(8-x+7) <360° = 36-x <332 =

X<9

[x:(1+2+3+..+9)] +(28-n) =360";

(45-x) +(28-n) =360" =

(45-x) —n" =332° ]
=45.x-332>0=x28, xeN";

neN*

X>8
x<10 r = xe{8,9}

x e N*

Cazul 1. x=8 = n=28 = masurile unghiurilor sunt:
{8°,17° , 26°,35°,44°,53°,62°,710,44°};

Cazul 2. x=9 = n=73 = masurile unghiurilor sunt:
{9",19", 29°,39°,49O,59°,69°,79°,80};

Problema are solutiile:

{8°,17° , 26°,35°,44°,53°,62°,71°,44°};

{9“,19",29°,39°,49",59°,69",79°,8°}.

2p

1p

1p

1p

1p

1p




